
 
 REQUERIMENTO
 

 
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO
RODRIGUES CERVANTES para que sejam prestadas informações acerca do funcionamento da Coleta Seletiva no
Município de Itanhaém.
 
Após ser procurado por Munícipes que estão interessados em saber mais sobre o tema ora abordado, o vereador que
subscreve o presente Requerimento, faz os questionamentos abaixo:
 
 
a)Como funciona a coleta seletiva da cidade?
 
b)Qual o papel do Município nesse processo?
 
c)Há quanto tempo a cooperativa realiza esse trabalho?
 
d)Existe algum subsídio/auxílio que a Prefeitura forneça para a cooperativa?
 
e)Como é realizada a divulgação dessa coleta? A responsabilidade por essa divulgação é somente da Cooperativa ou o
Governo Municipal auxilia de alguma maneira?
 
f)Quantas residências fazem parte dessa coleta?
 
g)Qual ação foi realizada pelo atual Governo para aumentar esse número?
 
h)Quais prédios públicos Municipais fazem parte desse projeto? Favor enviar a relação de todos que façam essa separação
e procedam com a entrega para a cooperativa. Os prédios que não o fazem parte ainda, favor mandar uma justificativa.
 
i)Pode outra empresa ou outra cooperativa realizar esse mesmo serviço? Existe algum contrato de exclusividade com essa

“Solicita  ao  Executivo,  na  pessoa  do
Excelent íss imo  Prefe i to  Sr .  T IAGO
RODRIGUES  CERVANTES,  que  sejam
p r e s t a d a s  i n f o r m a ç õ e s  a c e r c a  d o
funcionamento  da  Coleta  Seletiva  no
Município de Itanhaém.”
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cooperativa?
 
j)Quantos Ecopontos existem hoje no Município? Favor enviar endereço e telefone.
 
k)Quantos pontos de entrega voluntária existem atualmente no Município? Favor enviar os endereços.
 
 
Ficamos no aguardo dos esclarecimentos.
Cordialmente.
 
 
 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 27 de março de 2023.
 
 
 

HENRIQUE GARZON
 

VEREADOR
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